



SIION- UUTISET

1/2011

SISÄLLYSLUETTELO

Pääkirjoitus	
Rauhan tervehdys lukijani	3
Opetuspalsta	
Uskossa kasvaminen	4
Seurakuntapalsta	
Mitä on uskossa kasvaminen – seurakuntalaiset vastaavat	6
Jukka Tolosen gospel-debyyttilevyn "Juudan Leijonan" julkaisukonsertti Siionissa 20.2.2011	7
Jumalan selvät soinnit - katuevangelistat asematunnelissa	10
Ulkolähetyspalsta	
Malesian lähetystyön uutisia	12
Tiedotuspalsta	
Vanhimmiston tiedotteita	14
Seurakunnan työmuodot ja työntekijät	15
Seurakunnan säännölliset kokoukset	16

SIION-UUTISET 1/2011

Toimituskunta

Päätoimittaja	Julkaisija Siion Lähetys ry
Mikko Hursti	Taitto ja paino Juutiprint Ky
Toimitussihteeri	
Tarja Elman	
Juhani Kuusela	Kansikuva: Mikko Hursti
Markku Varsila	



Rauhan tervehdys lukijani!

Tämän kertaisten Siion-uutisten teemaksi päätimme valita "kasvu ja kasvaminen". Tästä samasta aiheesta puhuin viime saarnassani, jossa totesin Paavalin sanoin, että aina ei voi olla lapsi, vaan pitää päästä kasvussa eteenpäin. Vaikka Raamattu vakuuttaa, että Jumala on kasvattaja ja Hän antaa kasvun, niin kasvun epäonnistuminen tai kasvun hidastuminen ei ole kiinni Jumalasta, vaan ihan oikeasti meistä itsestämme.

Muistan, kuinka ollessani leipomossa työssä oli tilanne, jossa yritin paeta kutsumustani, ja päätin opiskella musiikkia ammattiin asti. Elettiin 1970-luvun loppua. Eräs ystäväni sanoi minulle, että "mitä sinä siellä leipomossa olet töissä", johon vastasin: "odottelen Jumalan vahvistusta kutsuuni lähteä seurakuntaan, joka on kutsunut minut nuorisotyöntekijäksi." Siihen hän hyvin vastasikin ja sanoi, että "mitä sinä siellä leipomossa odotat jauhot suussa, mene sinne seurakuntaan, jonne sinua on pyydetty, sillä siellä olet lähempänä Jumalan kutsua odottamassa jatkoa." Tästä sitten teinkin uuden päätöksen, jota ei ole tarvinnut koskaan katua.

Näin me voimme sokeutua omille haluillemme ja voimme ne vielä hengellistyttääkin siten, että todelliset realiteetit ja Jumalan vaikutukset eivät pääse toteutumaan. Vääränlaiset ihmissidonnaisuudet, ja jopa epäterve Hengen lahjojen perässä juokseminen voi myös olla syynä kasvamisemme väärään suuntaan eli ihmisriippuvuuteen eikä riippuvaisuhteeseen Kristukseen.

Voimme kieroutua jopa niinkin pitkälle, että uskomme omia ajatuksiammekin jo Jumalan ääneksi. Raitis kasvaminen tarvitsee aina terveen kasvuperustan ja pohjan.

Jeesus opetti Mtt. 13 luvussa erilaisista kasvun maaperistä. Vain yksi niistä neljästä vaihtoehdosta oli terve ja hyvä pohja kasvulle, joka antoi hyvän sadon ja hyvän hedelmän. Terve hengellinen kasvu auttaa meitä myös kasvamaan ihmisinä. Tämä maailma kasvattaa narsisteja ja ruokkii heitä, mutta Jumala kasvattaa meitä kilpailemaan toinen toistemme kunnioittamisessa ja palvelemisessa.

Jumalan Sana, rukous, Pyhä Henki ja seurakunta ovat ne todelliset terveen kasvun pääpilarit, joiden tulisi neuvoa meitä kaikessa. Kasvuun kuuluu normaalisti aina myös kasvukipuja, joita ei voida välttää. Niissä kuitenkin Jumalan armo ja uskollisuus tukee ja auttaa meitä silloinkin kun emme sitä itse näe tai huomaa.

Hengellinen kasvu opettaa meitä rakastamaan itseämme terveesti ja lähimmäistämme niin kuin itseämme. Hengellinen kasvu on hengellistä kehitystä, rakentumista, kypsymistä ja jalostumista Jumalamme, Suuren saventalajan käsissä. Hengellinen kasvumme loppuu vasta haudan toisella puolella ellei Herra tule sitä ennen. Se on elinikäinen prosessi, jossa olemme yhteistyössä Kasvattajamme, Jumalan kanssa yhdessä ja erikseen. Kasvataan yhdessä!

Mikko Hursti

Uskossa kasvaminen

Kerran Jeesus ilmestyi opetuslapsilleen sanoen: ”Lapset, onko teillä mitään syötävää? He vastasivat hänelle: ”Ei ole.” Joh.21:5. Voimme tehdä sen havainnon, että hengellisen kasvaminen oli siihen aikaan noilla Galileanmeren kalastajilla sangen vähäistä. Siihtä systä Mestari käytti heistä sanaa ’lapset’.

Katsomme nyt aihetta tarkemmin. Mihin meidän tulee oikeastaan kasvaa? Voiko hengellinen kasvu kohdistua väärään suuntaan? Kyllä, valitettavasti näin on. On näet vaara kasvaa johonkin ihmiiseen. Jumalan Sana tulee meille avuksi. Siellä on määritelty tämä asia sangen selvästi. Ef.4:15 löydämme kysymykseen vastauksen: ”...*kaikin tavoin* kasvaimme häneen, joka on pää, Kristus.” *Uskossa kasvaimme tulee kaikin tavoin kohdistua Kristukseen.* Hän on seurakunnan pää. Edellä mainittiin, että meidän tulisi jopa ´kaikin tavoin´ kasvava Kristukseen, Voideltuun, ennen kaikkea sanan avulla Hengen opettamana ja johdattamana.

Pelastukseen kasvaminen

I Piet.2:2 antaa meille tällaisen voimallisen kehoituksen. Ruokahan on kasvamisen edellytys. Ellei hengellinen ihminen saa ravintoa, niin kasvaminen alkaa näivettyä. Tämä Raamatun jae viittaa oikeastaan jo alussa mainitsemaani asiaan, mutta nyt Jumalan Sanalle annetaan erittäin vahva asema ja merkitys uskossa kasvamiseen ja pelastukseen.

”Ja halatkaa niinkuin vastasyntyneet lapset sanan väärentämätöntä maitoa, että te sen kautta kasvaimme pelastukseen.” Näin ollen Jumalan Sanan lukemista ja tutkimista kasvun välineenä ei voida koskaan korostaa liikaa. Suosittelen ihan systemaattista Raamatun lukemista vaikkapa yhden luvun VT:n ja yhden UT:n puolelta päivittäin. Ja siten rukousten ja ylistysten kautta saa ammentaa kullekin päivälle uutta voimaa. Kuuluvathan ruoka ja juoma, elämän veden virta yhteen, ja silloin on edistymisen jopa kaikkien nähtävissä, kuten I Tim.4:15 tämän ilmaisee.

Kasvaminen on aina iloinen asia

Kun ajattelemme maallista perhettämme tai seurakuntaa, niin kasvussa edistyminen on tosiaankin

aina sydäntä sykehdyttävä asia. Muistoissa voimme palata vaikkapa siihen päivään, jolloin näimme lapsemme ottavan ensimmäisen askeleensa tai kuulimme hänen puhuvan ensimmäisen sanansa, joka lienee yleensä äittä eli äiti. Sellaiset hetket ovat niin arvokkaita ja mieleenpainuvia, että monet vanhemmat kirjoittavat ylös erityiseen kirjaseen lapsen kasvun edistymisen eri vaiheista.

Näin on myös seurakuntaelämässä. Nähdessämme veljen tai sisaren kasvavan jollakin alueella uskon elämässä, armolahjojen käytössä tai sielujen voittamisessa Herralle, niin se kaikki tuottaa iloa vastuunkantajille. Ja mikä tärkeintä: taivaallinen Isä myös iloitsee lastensa menestymisestä!

Uskossa kasvamisen esteistä

Mutta ennen kuin I Piet.2. luvussa on päästy edellä mainittuihin siunauksiin, niin edellä, luvun alussa sen ensimmäisessä jakeessa on uskoville tarkoitettua tekstiä. Siinä mainitaan jopa kolme kertaa sana 'kaikki' mitä uskovan tulee panna pois elämästään. Joskus saattaa olla niinkin, että vaikka Herra on saattanut armossaan ja pitkämielisyydessään puhua samasta asiasta monta kertaa vuosienkin varrella, niin olemme ehkä silti olleet hitaita panemaan sen pois ja viemään sen Jeesuksen puhtaan veren vihmottavaksi. Niinpä Hebr.12:1 kehoittaa panemaan pois kaikki mikä meitä painaa. Ja niinhän me tahdommekin tehdä, sillä Jeesus on kaikkien ihmisten *Vapahtaja*, mutta varsinkin uskovien. Ja niin saamme kokea ihmeellistä vapautumista ja uskon elämässä kasvamista.

Missä meidän tulee kasvaa?

Ottakaamme nyt ensin *uskossa* kasvaminen. Heti aluksi saamme olla varmoja eräästä asiasta: kun uskon kasvua on tapahtunut meissä, niin myös ilo Herrassa on tuntuvasti lisääntynyt. Onhan niin, että alkujaan sana evankeliumi tarkoittaa ilosanomaa tai hyviä uutisia. Nämä merkitykset ovat omiaan tuomaan mieliimme ajatuksen, että *evankeliumi on juuri ilosanomaa ja hyvien uutisten julistamista siellä, missä liikumme ja vaikutamme. Niin ollen saamme odottaa myös tuloksia ja voittoja Jumalan armosta.*

2.Tess.1:3 rohkaisee meitä näin: ”Me olemme velvolliset aina kiittämään Jumalaa teidän tähtene veljet, niinkuin oikein onkin, koska teidän *uskonne runsaasti kasvaa* ja keskinäinen rakkautenne lisääntyy itsekussakin, kaikissa teissä.” On siis suurenmoista tietää, että usko on kasvavaa laatua. Lukiessamme Jumalan suurista teoista saa usko kuin uusia siipiä elämässämme. On tärkeää lukea uskoa vahvistavaa ja rakentavaa kirjallisuutta. Tulokset näkyvät sen mukaisina teoissa.

Mitä edellä olevaan Raamatunpaikkaan tulee, niin alkujaan se tarkoittaa yhtä sanaa:

´Runsaasti kasvaa´, hyper-auksano on siis: runsastikasvaa. Usko on silloin saanut kasvuprosessissa yllötteen, ja mitenkäs muuten: ihmeelliset teot alkavat palautua seurakuntaan entistä enemmän Jumalan lahjoittaman runsaan uskon myötä, kuten Apt.3:16 sen meille osoittaa. Kiitos Jumalalle, että apostolien teot yhä jatkuvat. Uskon ilmapiirisä vaikuttaa väkevästi Pyhän Hengen voima, ja silloin myös rakkaus lisääntyy uskovien keskuudessa. Tessalonikan uskoville osoitetussa kirjeessä Paavali työtovereineen kiitti elävää Israelin Jumalaa, että myös *rakkaus, joka on täydellisyyden side, oli merkittävällä tavalla lisääntynyt uskovien keskuudessa.*

Saakoon, veljet ja sisaret, myös meidänkin uskomme kasvaa Herrassa, ja näin saamme havaita olevamme voitollisilla tiellä.

Uskossa vahvistuminen ja rakentuminen Herrassa

Kol.2:7 luumme seuraavat innoituksen sanat: ”...juurtuneina häneen ja hänessä rakentuen, ja *uskossa vahvistuen*, niinkuin teille on opetettu; ja olkoon teidän kiitoksenne ylitsevuotavainen.” Tässä yhteydessä mainittu teonsana ´vahvistua´ on sama sana kuin se, mikä löytyy Mr. 16:20. Siellähän sanotaan opetuslasten elämästä: ”...ja Herra vaikutti heidän kanssansa ja *vahvisti* sanan sitä seuraavien merkkien kautta.”

Mikä on sen mieluisampaa ja ihanampaa kuin saada kokea sanan lupausten täyttyvän evankeliumin työsaralla. Jumala vahvisti sanan ihmeillä ja tunnusmerkeillä monin tavoin, kun hänen Pyhällä Hengellä voidellut lapsensa julistivat taivaasta lähetettyä pelastuksen ilosanomaa koko ihmiskunnalle.

Saakoon elon Herra vaikuttaa kauttamme sielujen voittamiseksi hänelle. Se on sittenkin tärkein asia. Samalla kun puhutaan *rakentumisesta Herrassa*. Uskon ilmapiiri ja uskovien rakentuminen kuuluvat olennaisesti yhteen. Kaikki ei aina rakenna. Raken-

takaamme toinen toisiamme! Jae päättyy kiitokseen kaiken sen hyvän jälkeen, mitä Hän on tehnyt. Tuo kiitos ei ollut mitään tavanomaista kiitosta, vaan se oli ylitsevuotavaista, runsasta ja riemullista. Tähän sopinee lopuksi, mitä Paavali mainitsee: ”Mutta kiitos olkoon Jumalan, joka aina kuljettaa meitä voittoaotossa Kristuksessa...” 2.Kor.2:14.

Uskossa kasvaminen ja menestyminen

.Apt.12:24 todistaa meille rohkaisten meitä: ”Mutta Jumalan sana menestyi ja levisi.”

Jeesus iloitsi erityisesti kahdesta henkilöstä Raamatun päivinä. Toinen oli sadanpäämies.

Matt.8:10 hän sanoi: ”...en ole kenelläkään Israelissa löytänyt näin suurta uskoa.”

Ja toinen oli kanaanilainen vaimo, josta meidän Herramme antoi merkittävän lausunnon

Matt.15:28: ”Oi vaimo, suuri on sinun uskosi, tapahtukoon sinulle, niinkuin tahdot.”

Siunaavin terveisin, Juhani Kuusela.

Sanan alkulähteillä

kyky > dynamis, voima Matt. 25:15. Ei viittaa syntymän kautta perittyihin lahjoihin, vaan on kyse Pyhän Hengen antamiin armoituksiin – voiman perusteella.

ylistää > megaluno > megas = suuri. Ylistämisen tarkoitus on tehdä meidän Herramme Jeesus suureksi elämässämme. Apt 10:46.

lohduttaa > para-kaleo > Para-kletos, lohduttaja, puolustaja. 2 Kor.1:4. Pyhä Henki on Lohduttaja ja Puolustaja elämän vaikeissa tilanteissa. Hän myös neuvoo Tiit.1:9 ja rohkaisee omiaan. I Tessa 3:2.

avata > di-an-oigo, avata sepposen selälleen. Matt. 24:45. Jeesus avasi opetuslasten ymmärryksen käsitteeseen hyvin laajasti raamatun kirjoituksia.

edistyminen > pro-kope> pro-kopto, lyömällä tai takomalla pidentää kuumaa rautaa.

I Tim. 4:15. Edistymisen ja menestyksen salaisuus lienee suuressa määrin Hengen palavuudesta.

menestys Fil.1:12 on aito raamatullinen menestys, ja on Jumalan tahdon mukaista omiinsa nähden. Selvää on, ettei seppä voi edistyä työssään kylmän raudan äärellä.



Mitä on hengellinen kasvaminen?

Seurakuntalaiset vastaavat

Uskossa olemisen tärkein pyrkimys, kasvaa Jeesuksen kaltaiseksi.

Riitta

Kasvua Jeesuksen armossa ja tuntemisessa päämääränä Kristuksen kaltaisuus. Vastuunottoa ja sitoutumista evankeliointiin seurakunnan kautta, omalla vaikutusalueella sen armoituksen mukaan, minkä on Herralta saanut. Kuuliaisuutta Jumalan sanalle ja valmiutta huolehtia myös lähimmäisten tarpeista.

Anja

Sitä että oppii paremmin ymmärtämään Jumalan tahdon ja oppii paremmin toteuttamaan sitä, esim. rakastamaan lähimmäisiä.

Jukka

Itseni kuoleminen ja elää totellen uskollisena Hänelle! Rakkausyhteys toisiimme Herrassa siskoina ja veljinä. Ei katsota ihmisiin. Koitetaan saada heidät mukaan, etteivät kokisi ikäviä tunteita.

Meeri

Hengellisessä kasvussa Hänen tulee kasvaa ja minun tulee vähetä. Minusta tulee heikko, mutta Hänestä väkevä. Opin, että minussa ja minun lihasani ei asu mitään hyvää ja näin tulen vapaaksi! En enää elä minä, vaan Kristus minussa.

Tarja

Rukoillessa, lukemalla sanaa, olemalla sanan kuuloissa ja uskovien yhteydessä. Näissä opimme tuntemaan Jeesusta eli kasvamme uskossa.

Sirke

Hengellinen kasvu näkyy hedelmissä. Jeesus on viinipuu ja me olemme oksat. Hänessä tuotamme hyviä hedelmiä. Parhaat hedelmät kypsyvät puun alimmilla oksilla. Rukouksessa, sanassa ja uskovien yhteydessä opimme kuulemaan Jumalan äänen parhaiten.

Eeva

"Hänen tulee kasvaa ja minun vähetä" (Joh.3.30). Jumalan tuntemisen halu on ainoa tapa pitää itseni nöyränä. Janoan tervettä Jumalan sanan opetusta ja lukea Raamattua. Suhteeni koettelemuksiin ja arkeen kertovat koruttomasti riippuvuussuhteestani Isään.

Lea

Kiitos kaikille yhteistyöstä!



Jukka Tolosen gospel-debyyttilevyn ”Juudan Leijonan” julkaisukonsertti Siionissa 20.2.2011

Suomen tunnetuimman kitaristilegandan, Jukka Tolosen virsilevyn julkaisukonsertti sai osakseen harvinaisen suurta huomiota. Siion-seurakunnan noin 200 hengen sali ja tilat tulivat ennätysellisen täyteen, kun ihmiset halusivat kuulla Jukan uuden levyn tuoreeltaan livenä. Jopa Siionin kahvio kalustettiin katsomoksi ja varustettiin videotykillä sekä äänentoistolla, jotta käyttöön saatiin riittävästi lisäpaikkoja.

Armon siipien suojaan

Sunnuntaikokous 20.2. oli ohjelmaltaan perinteisestä poikkeava. Kokouksen aluksi Mikko Hursti toivotti vieraat tervetulleeksi ja johdatti seurakunnan alkurukoukseen. Tämän jälkeen hän antoi puheenvuoron vankilalähettilä Väinö Aholalle, joka oli vankilassa mukana tukemassa ja johdattamassa Jukkaa pelastuksen tielle. Hän kertoi koskettavasti ensitapaamisestaan Jukan kanssa, kuinka Jukka



Jukka Tolonen
kuva Mikko Hursti

oli rikkiänsä ja ahdistunein ihminen, jonka hän oli elämänsä aikana kohdannut. Väinö kuvaili lyhyesti noita vaiheita ja kiitti Herraa Jukan elämän ihmeellisestä muutoksesta.

Jukka omassa puheenvuorossaan tilitti koskettavasti ja henkilökohtaisesti elämänpolkunsa kompastuskiviä ja vankilassa tapahtunutta pelastumistaan. Kuinka hän oli tuhonnut kaksi avioliittoa ja aiheuttanut kärsimystä lähimmäisilleen, siitä seurannutta noidankehää ja ajautumistaan narkomaaniksi. "Kolmetoista vuotta olin täydellisesti narkomaani", hän kertoi. Koruttoman tarinan lopuksi hän päätyi vielä väkivallan tekoihin, elämänsä pohjalle ja hänellä oli tunne, että hän oli joutumassa kadotukseen. "Siinä epätoivossa sitten rukoilin Jeesusta, jos Sinä olet olemassa, niin onko minulla mitään pääsyä tästä tilasta?" Jukka sai rukousvastauksena varmuuden, että on olemassa syntien sovitus Jumalan pojan ansiosta. "Nyt todella uskon, että Kristus on Jumalan poika ja pyhä uhri meidän kaikkien syntien sovitukseksi. Tästä tulee se voima, millä olen päässyt pimeydestä takaisin ihmisten ilmoille – valoon". Siksi Jukka haluaa julistaa sitä, että on antanut elämänsä Jeesukselle. Ja haluaa antaa myös kaiken musiikillisenkin työnsä. "Onneksi minulla on edelleen musiikin lahja, joka sekkin on lahja Jumalalta, niin kuin kaikki muutkin lahjamme. Nyt pystyn käyttämään sitä herrani Jeesuksen kunniaksi." Tämä virsilevy on minulle Herran antama tehtävä, jonka sain jo vankilassa ollessani.

Levynteon vaiheista konserttiin

Seuraavaksi Tuomas Tarkkanen väritti hieman levyn syntyvaiheita ja jopa vitsaili, että "Jukasta on tullut uskon myötä äärimmäisen kohtelias". Hän kertoi Jukan tarjonneen virsilevyn demoa johonkin levy-yhtiöön ja saaneensa hyvin kielteisen vastauksen. "Sanoin että sehän on hyvä merkki: ovat levy-yhtiössä tulleet synnin tuntoon, eivätkä varmaan ole kestäneet kuulla edes koko demoa." Tuomaan osuutena olikin ottaa yhteyttä Aika-Media Oy:n Harri Heleniukseen ja sen jälkeen levyn tekeminen onkin mennyt eteenpäin kuin omalla painollaan. Samassa yhteydessä hän puhui Jukalle siitä, että

nämä ovat hienoja kappaleita ja niitä pitää levittää joka paikkaan. "Nämä virret ovat kuin vanhat kaivot Raamatussa - kun ne kaivetaan auki, niin siitä lähtee elämä pulppuamaan. Näiden virsien myötä Suomen kansa, meitä edeltävät sukupolvet ovat tulleet synnin tuntoon, ovat tehneet parannuksen, saaneet syntinsä anteeksi, päässeet kaidalle tielle ja ovat nyt meitä odottamassa." Näillä sanoilla hän toivotti onnea Jukalle.

Näiden alustusten jälkeen levytykseen osallistunut kokoonpano astui lavalle. Jukan lisäksi siinä soittivat rumpuja Jukan poika Dimitri Tolonen, kitarara Marzi Nyman, joka toimi myös levyn tuottajana, huilua ja saksofonia soittava Junnu Aaltonen, kanteleita soittava Minna Raskinen sekä Jukan kanssa laulusta yhdessä vastaava Dimitrin vaimo, Johanna Tolonen. Tätä kokoonpanoa täydensi basson varressa Juho Kokko ja konsertin miksauksesta vastasi levynkin miksannut Olli Ovaskainen.

Puolessa välissä konserttia puheenvuoron sai Aika-Media Oy:n musiikkipäällikkö Harri Helenius. Myös hän kertoi värikkäästi levyn syntyprosessin vaiheista ja siitä, kuinka hän oli alun perin tutustunut Jukka Tolosen musiikkiin. Matkoillaan hänel-

lä oli tapana käydä paikallisissa musiikkiliikkeissä ja kysyä, oliko heillä tarjolla mitään musiikkia Suomesta. Saatuaan kaksi kertaa vastauksen "yksi artisti löytyy, sellainen kuin Jukka Tolonen", katsoi hän tuolloin aiheelliseksi tutustua Jukan musiikkiin. Siksi hänellä ja Aika-Media Oy:llä on ollut ilo ja kunnia päästä toteuttamaan Jukan levyä. Muuttamalla sanalla hän kertoi myös levyn tuotantotiimin kokoamisesta ja siihen liittyvistä hieman humoristisistakin vaiheista. Konsertin jälkeen keskustellessani Harrin kanssa hän kehui levyä yhdeksi parhaista ja kertoi kuuntelevansa sitä aktiivisesti. Jukka pohdiskeli myös kappaleiden välissä hengellisiä kysymyksiä. Hän totesi, että yksi tärkeä tekijä Siion-seurakuntaan liittymisessä on seurakuntatalin perällä näkyvästi esillä oleva Jeesus-nimi. Jukan mielestä on valitettavaa Jeesuksen nimen vähätteleminen ja peittely. Esimerkkinä hän mainitsi ajanlaskuun liittyvän huomionsa: aikaisemmin puhuttiin vuosista ennen tai jälkeen Kristuksen. Nyt Kristuksen nimi on jätetty pois ja sanotaan ennen tai jälkeen ajanlaskumme alun. Aika teräviä huomioita vasta uskoon tulleelta veljeltä! Konsertin lopuksi Mikko Hursti kiitti Jukkaa, kertoi Siion-seurakunnan toiminnasta ja johdatti seurakunnan loppurukoukseen.



Kuva: Markku Varsila

Sanat ja musiikki puhuvat puolestaan

Niin - ja sitten tietenkin se musiikki. Kuvittele heliseviä kanteleen sointuja, joiden päälle kitara ja piano alkavat maalailemaan rauhallisesti ja jazztahtavasti vaihtuvia sointukulkuja. Niille antaa pohjan mukavan elävä rumpupoljento ja rauhallisesti askeltava bassolinja. Tyyliikkäästi ja modernisti sovitetun virsisäestyksen kruunaa vanhojen Siionin virsien harras ja pyhä sanoma laulettuna Jukan syvän bassoäänien ja Johannan heleän kauniin laulun vuoropuheluna. Virsien traditionaalisesta rakenteesta ovat Jukka ja Marzi sovittaneet todella tyyliikkäitä teoksia hyödyntäen jazzin ja myös muidenkin musiikkityylien elementtejä.

Jukan laulua leimaa syvä rehellisyys Jumalan armon suuruuden edessä ja jopa askeettisella nöyryydellä tulkittuna. Virsien harras tunnelma säilyy hyvin, mutta sovitukset huokuvat riemua uskosta ja Jumalan armosta. Laulun kanssa vuorottelevat kauniit, harmoniset instrumentaaliosuudet, jotka synnyttävät vahvan tunnelman perinteisten tekstien tueksi. Jumalan rakkaus on vahvasti läsnä ja ylistyksen sekä kiitoksen henki tulvi musiikista. Voiko henkilökohtainen todistus enää olla tämän väkevämpää? Entä pitkö yleisö kuulemastaan? Kyllä piti, ainakin pitkistä aplodeista päätellen.



Kuva: Markku Varsila

Vuosikokouksen ilmoitus

Siion Lähetys ry:n ja Ristin Sanoma ry:n sääntömääräinen kokous pidetään Siion seurakunnassa, os. Nordenskiöldinkatu 3, pääsali,

27.3.2011 klo 12.30.

Tule mukaan!

Musiikista on aina vaikeaa puhua, se on kuultava. Jos pidät vanhoista kauniista ja koskettavista virsien teksteistä ja sydämesi on avara uusille tulkinnoille ja melodisille instrumentaaliosuuksille, voi tätä levyä rehellisesti suositella. Nämä virret välittävät edelleen vanhan ja niin ajattoman sanoman Jumalan armosta ja rakkaudesta, mutta uudella ilolla soitettuna. Itse olen muutaman kuuntelukerran jälkeen huomannut, että levy on kuin Evanliumi – se paranee jokaisella kuuntelukerralla. Kiitokset Jukka siitä, että olet antanut lahjasi Herran valtakunnan työhön. Ja yleisön kiitosta kuvaa ehkä parhaiten koko salin mittainen jono rakkaita veljiä ja sisaria hakemassa Jukalta nimikirjoitusta uunituoreeseen levyyn.

Markku Varsila



Aarne ja Anja Lallukka
kuva: Mikko Hursti

Aarne ja Anja Lallukka ovat yhdessä työskennelleet katulähetystyössä yhdeksän vuotta. Sitä ennen Aarne on toiminut ns. 'ovityössä' noin kaksikymmentä vuotta ja-kaen evankeliumia ja Hyvä Sanoma-lehteä ovelta ovelle.

Aarne on tullut uskoon 42-vuotiaana. Pian uskontulon jälkeen Herra alkoi puhumaan hänelle evankelioinnista. Eräänä yönä uni pakeni hänen silmistään, kun hän sai Herralta runolliset sanat 'Jumalan selvä sointi on evankeliointi'. Tästä alkoi Aarnen uskollinen työ evankelionnin parissa ja jatkuu edelleen.

Anja on kulkenut miehensä rinnalla katulähetystyössä noin yhdeksän vuotta. Anja kokee kärsineensä ihmispelosta yli 60-vuotiaaksi saakka, mutta katutyössä ihmisarkuus on vähentynyt huomattavasti ja nykyisin Anja nauttii työstään kovasti.

Aarne ja Anja julistavat evankeliumia asematunnelissa tiistaisin ja lauantaan. Aarne kertoo nyt kokemuksistaan katulähetystyössä.

Katutyö on ihmisten pariin menemistä. Se on Jumalan pelastavan evankeliumin viemistä ja Jee-

Jumalan selvät soinnit - katuevankelistat asematunnelissa

suksen rakkaudensanoman viestittämistä ihmisille tässä kovassa ja rakkaudettomassa ajassa. Herra tahtoo etsiä kadonneet, tuoda eksyneet takaisin, sitoa haavoittuneet, vahvistaa heikkoja, ja Hän kaitsee heitä niin kuin oikein on (Hes.34:16).

Voi minua, sanoi Paavali, ellen evankeliumia julista. Katutyö on juuri tätä; Jumalan sanan kylvämistä traktaatein ym. Aktiivisina kylväjinä pyrimme keskusteluyhteyteen ihmisten kanssa. Henkilökohdainen evankeliointi on kaikkein tehokkainta.

Tällainen evankeliointi on erittäin rikasta ja antoisaa, ja tahdon toteuttaa sitä voittaakseni Kristukselle niin monta kuin suinkin (1Kor.9-19). Jeesus on voittaja, me olemme Jumalan työtovereita. (1Kor.3:9)

Katutyössä tapaa Jumalalle rakkaita ihmisiä kaikista yhteiskuntaluokista. Elämme ajassa, jossa maailma ei anna sisäistä rauhaa. Rauhan voi saada vain Jeesuksen kautta (Room.5:1), me uskovat sen tiedämme, kiitos Herralle! Tätä rauhaa ihmiset etsivät valitettavasti vääristä paikoista ja myös päihteistä. Jeesus sanoi Tuomakselle, että Hän on tie, totuus ja elämä, ei kukaan tule Hänen tykönsä muutoin kuin Hänen kautta.

Katutyössä tapaa myös hyvin ahdistuneita ihmisiä. Kun evankeliointi saa pienenkin rakosen ihmisen sydämessä, hän löytää pelastajan, Jeesuksen Kristuksen. Tätä ilosanomaa olemme välittämässä. 'Sillä niin on Jumala maailmaa rakastanut, että hän antoi ainokaisen Poikansa, ettei yksikään, joka Häneen uskoo hukkuisi, vaan hänellä olisi iankaikkinen elämä.' Koen, etten tee turhaa työtä, sillä 'Jumalan sana ei tyhjänä palaja.' Nämä jakeet antavat minulle potkua kestävään evankelioimiseen. On suurta armoa saada olla Jumalan työtoveri.

Jumalan sana on kuin 'kukan mukula'; kun sana istutetaan hyvään maaperään saa se hyvän kasvupohjan. Alkaa kasvun aika. Sitten syntyy kaunis, säteilevä, evankeliumin aikaansaama kukka.

Saamme kulkea Jumalan ennaltavalmistamissa teoissa. Muistan erään nuoren miehen, jonka tapasin asematunnelissa. Kysyin häneltä haluaako hän antaa elämänsä Jeesukselle. Hän hypähti iloisesti ja vastasi: "Haluan!". Niinpä hän rukoili perässäni syntisen rukouksen ja kiitos Herralle – yksi Jumalan lapsi lisää! Tätä on olla Herran työtoveri (1Kor.3:9). Herran pelastustyö on ihmeellistä. Tämä nuori mies tulee silloin tällöin iloisesti tervehtimään asematunnelissa. On ilo tavata tätä Jumalan lasta.

Sananlasku 11:25 sanoo, että joka muita virvoittaa, se itse kostuu. Seurakunnan kokouksissa on hyvä käydä latauttamassa omia akkujaan, silloin siitä riittää toisillekin!

**teksti Aarne Lallukka
/Tarja Elman**



Lähetyskirppis:

**TUE LÄHETYSTYÖTÄ
LAHJOITTAMALLA TARPEETTOMAKSI
JÄÄNEITÄ TAVAROITA JA VAATTEITA!**

**SIIONIN LÄHETYSKIRPPUTORI
Nordenskiöldinkatu 3,
00250 Helsinki
p. 09 497 976**

**Aukioloajat:
ma – pe klo 12 – 17
la ja su suljettu**



Vapaaehtoistyötä tarjolla!

Tarvitsemme lisää talkoolaisia siivousryhmiin, vahtimestaritiimiin ja kahvilaporukkaan. Etsimme myös toimistoon henkilöä, joka pari kertaa viikossa hoitaisi seurakunnan maksuliikennettä ym. toimistotehtäviä. Ota yhteyttä seurakunnan pastoreihin.

Kiitos!

Tule rohkeasti mukaan seurakunnan toimintaan!



MALESIAN LÄHETYSTYÖN UUTISIA

TAMMIKUU 2011

Toivottavasti uusi vuosi on siellä Suomessa alkanut hyvin. Ilmeisesti melkoisen talvista ja kylmää säätä on kuitenkin ollut. Meillä on täällä myös uusi vuosi käynnistynyt ihan hyvissä merkeissä.

Tulomme Suomeen heinäkuun alussa on taas lähempänä. Nyt on jo yli 2 vuotta siitä, kun lähdimme Suomesta, ja vielä n. 5 kk odotamme sinne pääsyä.

Aivan vuoden ensimmäisinä päivinä sattui erikoinen johdatus Vintin työssä. Eräänä päivänä Vintin ravintolan ovelle tuli kiinalainen noin 55 v. nainen Kiinasta ja pyysi rahaa tai ruokaa. Yhteistyökumppanimme antoivatkin pienen summan, mutta pyysivät tulemaan keskiviikkona uudestaan. Nainen tuli. Hänellä oli kaulassa lähes amerikkalaisen jalkapallon kokoinen ja muotoinen kasvain. Kiinassa lääkäri oli luvannut, että hänellä on vain 3 kk elinaikaa. Siitä hän totesi, että haluaa käyttää tämän jäljellä olevan ajan niin, että näkisi hiukan maailmaa ja osti lipun Malesiaan. Kerroimme tuolle naiselle evankeliumin yksinkertaisesti tulkin kautta.

Pyhä Henki oli myös tilanteessa hyvin voimallisesti, nainen alkoi itkeä ja halusi vastaanottaa Jeesuksen vapahtajakseen. Hän halusi itse polvistua ravintolatilassa vielä siihen aikaan, kun joitakin asiakkaitakin oli. Emme häntä pyytäneet polvistumaan ja



Pääministerin kuva Kuala Lumpurissa

tuntui, että parannuksenteko oli hyvin aito. Rukoilimme toki terveyttäkin hänelle, mutta emme luvanneet, että Jumala hänet välttämättä parantaa. Tärkeintä on kuitenkin, että hänen sielunsa on pelastettu. Tuolla naisella oli hyvin lyhyt viisumi Malesiaan ja nyt hän on palannut jo Kiinaan. Emme tiedä edes, onko hän hengissä enää, tai onko hän parantunut. Kiitos Herralle kuitenkin tästä johdatuksesta.

Kerroimme joulutervehdyksessä pakistanilaisesta veljestä, jota kutsumme näissä kirjeissä veli F:ksi. Hänen uskoontulonsahan oli vienyt jo aika dra-



Metrorataa Kuala Lumpurissa



Kuoro yhteiskuvassa

maattisiin tilanteisiin. Noin puolentoista kuukauden ajan F:ää seurasi mies, joka oli F:n vaimon sukulaisten lähettämä. Jostain oli viesti mennyt Pakistaniin etta F oli käynyt kristillisissä kokouksissa ja tästä syystä F:n vaimon suku vaati avioeroa. Tämä 'vartiointi' teki F:n elämän hyvin tukalaksi ja oli muutamia kertoja, jolloin hän joutui jättämään Vintin kokouksen tuon seuraamisen vuoksi.

Veli ei halunnut tietenkään allekirjoittaa avioeropaperia, mutta nyt on käynyt niin, että nämä uskonnolliset ihmiset ovat kyenneet prosessoimaan avioeron ilman F:n allekirjoitusta. Nyt F ei ole enää naimisissa. Heti kun eropaperi oli saatu prosessoitua, niin tämä F:ää vartioinut uskonnollinen mies palasi kotimaahansa ja näyttää, että se olikin hänen päätarkoituksensa. Eilen kokouksessa F oli kovasti murtunut ja maksaa kovaa hintaa uskotaan. Rukoilkaa hänen puolesta erikoisesti. Avioero ei ole helppo ja se, että ehkä koskaan ei voi nähdä enää lapsiaan.

Matti-veljellä menee edelleen hyvin ja hän on koko ajan työskennellyt ravintolassa. Nyt meillä on myös eräs uusi mieshenkilö, 43 v. malaiji, käynyt kokouksissa. Hän on myös uskossa mutta tarvitsee paljon tukea ja opastustakin. Käytetään vaikka hänestä näissä kirjeissä nimeä Hannu. Hannu

tulee samasta taustasta kuin Mattikin, siis kadulta. Rakkaat sisaret ja veljet siellä Suomessa, kovasti arvostamme jos jatkatte rukousta meidän tulevaisuuden suhteen. Jatkomme työssä täällä Malesiassa vaatii paljon Jumalan apua, ja myöskin lastemme koulutus. Marialla ja Antilla on molemmilla koulun päättötutkinto touko-kesäkuussa. Rukoilkaa, että he selviytyisivät hyvin.

Ei heilläkään aivan helppoa aikanaan ollut, kun joutuivat siirtymään Suomen koulusta täällä Malesiassa englanninkieliseen kouluun. Antikin oli Suomesta lähdettyä suorittanut neljännen luokan, mutta hän kertoi, että osin hän joutui kielen takia takaisin ensimmäiselle luokalle ja suorittamaan sen kirjoja. Joka tapauksessa tämä jatkokuvio on nyt monimutkaisempi kuin aiemmin, kun siihen liittyy se, että osa lapsistakin on jo isompia. Koulu, minkä he täällä suorittavat, ei ole välttämättä myöskään kovin yhteensopiva Suomessa oleville jatkokoulutuspaikoille. Voi sanoa, että tällä lahetystyöpäätöksellä, joka aikanaan tehtiin, on enemmän seurauksia kuin voisi kuvitellaakaan.

Mutta täytyy todeta, että apu tulee Ylhäältä ja sitä olemme jo monta kertaa tämän matkan aikana yliluonnollisestikin kokeneet.

**Siunauksin ja rakkain terveisin
Mäkiset**

TIEDOTUSPALSTA

Hallituksen ja vanhimmiston tiedotteita:

Voitto Mäkisen perhe tulee Malesiasta kesäksi Suomeen lomalle. Heillä on ollut vaikeuksia viisumeiden saannin vuoksi ja siksi heidän jatkonsa lähetystyössä Malesiassa oli myös epävarmaa. Olemme kuitenkin tehneet päätöksen, että mikäli he lähtevät takaisin lähetystyöhön Malesiaan olemme heitä tukemassa niin rukouksin, hengellisesti kuin myös taloudellisesti.

Siion seurakunta osallistuu syksyllä 15.9.-15.10.2011 tapahtuvaan "Pääkaupunki missioon". Koko mediasektorin täytetään evankeliumilla ja siinä olemme mukana henkisesti, fyysisesti ja talou-

dellisesti. Uskomme, että mission tapahtuma saa aikaan suuren muutoksen pääkaupunkiseudulla. Olemme jo aloittaneet määrätietoisesti rukouksien ja lähetystyön onnistumisen puolesta.

Maanantaisin klo 17 olemme lisänneet ohjelmaan vastauskoontulleille "Raamattu tutuksi"- systemaattisen opiskelun, jota on alulle laittanut Marja Nurminen.

Rukoukokouksen aika on muuttunut (klo 18.00) ja päämäärämme on tehdä rukoukokouksesta seurakunnan tärkein kokous. Tervetuloa anomaan, kolkuttamaan ja etsimään!

Uurit seurakunnalle ja lähetystyölle

Kiitos lahjoituksestasi!

Tilin nimi	Tilinnumero	Kohde	Viitenro
Seurakunta	206518-70332	Seurakuntatyö	1009
		Nuorisotyö	1300
Lähetystyö	206518-126480	Yleinen lähetystyö	3007
		Egypti/Sudanin pakolaiset	1960
		Thaimaa	3049
		Venäjä	3052
		Kenia	3010
		Israel	3023
Kenian orpotyö	101130-222041	Furaha	1025

Seurakunnasta ylennetty kirkkauteen

Kumpulainen Elina 2.2.2011

Seurakuntaan liittyneet kasteen kautta

Ahlgren Mika 28.11.2010
Douglas Riitta 28.11.2010
Kalinen Pirjo 23.1.2011
Hietikko Teija 6.3.2011

Seurakuntaan siunatut

Vormula Marja 7.11.2010
Vormula Simo 7.11.2010
Vormula Susanna 7.11.2010
Hagert David 28.11.2010
Nurmela Eeva 28.11.2010
Tolonen Jukka 23.1.2011
Hämeenheimo Eeva-Liisa
Niemi Ali 27.2.2011
Niemi Kirsi 27.2.2011
Majaniemi Jouni
Hietikko Matti 6.3.2011

Syntymäpäivät

75 vuotta

Juselius Kalevi 17.3.2011
Suomalainen Raija 12.5.2011

70 vuotta

Raivonen Lea 18.3.2011
Suhonen Lasse 25.3.2011

60 vuotta

Ovaskainen Esa 23.5.2011

50 vuotta

Manninen Maire 7.4.2011
Härmälä Hilikka 5.5.2011

Onnittelemme syntymäpäiväsankareita ja toivotamme Jumalan siunausta!

(jos et halua nimeäsi mainittavan tällä osastolla, ilmoittanut siitä hyvissä ajoin Siion seurakunnan toimistoon)

SEURAKUNNAN TYÖMUODOT JA TYÖNTEKIJÄT

TYÖNTEKIJÄT

Seurakunnan johtaja

Mikko Hursti 045 638 6774

Pastori

Juhani Kuusela 041 435 1333

EVANKELISTAT

Aarne Lallukka 050 592 3738

Aulis Pallaskallio 0400 493 366

Ali ja Kirsi Niemelä

DIAKONIT

Leena Nylund 040 725 4559

Hannele Pesonen 0400 598 620

LÄHETIT

Voitto Mäkinen, Malesia

voitto144@gmail.com

Seija Moilanen, Thaimaa,

seijaterttu@gmail.com

Viktor ja Julia Blum, Israel,

eveisr@netvision.net.il

VANHIMMISTO

Mikko Hursti (pj) 045 638 6774

Juhani Kuusela 041 435 1333

Matti Karjalainen 050 336 8480

Juha Lehtimäki (siht.) 044 022 2052

Esa Ovaskainen (Venäjällä)

Kauko Pellonpoika (09) 724 0702

Rauno Soininen 040 824 2653

Lasse Suhonen 0400 440 535

Viljo Tiainen 0500 967 851

Antero Vuorenniemi 0400 456 980

Vanhimmistotyöskentelyssä:

Jean-Jacques Mungaba 044 968 2525

HALLITUS

Mikko Hursti (pj) 045 638 6774

Jorma Angelsola (siht.) 044 035 0011

Matti Karjalainen 050 336 8480

Juhani Kuusela 041 435 1333

Marja Nurminen 050 514 7404

Markku Varsila (rah.hoitaja)

044 992 5000

Rauno Soininen 040 824 2653

Lasse Suhonen 0400 440 535

Tuula Kaskinen (varajäsen) 045 209 8777

Tarja Meinola (varajäsen) 0400 010 644

ULKOLÄHETYSTYÖ

Egypti

Esa Ovaskainen

Israel

Pekka Matikka (09) 698 6757

Kenia ja Furaha-orpotyö

Terho Jaatinen 0400 442 234

Thaimaa ja Malesia

Mikko Hursti 045 638 6774

SISÄLÄHETYSTYÖ

Kansainvälinen kokous

Jean-Jacques Mungaba 044 968 2525

Jackmin Tala 041 482 0668

Rukouspalvelupuhelin

la-su klo 18-20045 2301103

Lähetyskirppis

(09) 497 976

Katutyö

Aarne Lallukka 050 592 3738

Tommi Haasanen 041 528 3862

Lapsityö

Marja Nurminen 050 514 7404

Miksaus

Keittiövastaava

Vahtimestarit

Seppo Pesonen, vastaava

040 833 5840

Tapani Haukka

040 837 4593

Ari Merivirta

044 936 9233

Kirjamyynti

Tarja Meinola

0400 010 644

Rukouspalvelupuhelimen

koordinaattori

Lilja Taipale (koti)

045 3509803



SEURAKUNNAN SÄÄNNÖLLISET KOKOUKSET

RUKOUSHUONEELLA

Nordenskiöldinkatu 3

Su	11.00 Jumalanpalvelus
	14.00 Kansainvälinen kokous
Ma	18.00 Rukouskokous
Ti	13.00 Rukouskokous
Ke	18.30 Pyhän Hengen ilta

Katuevankeliointia

Lauantaisin klo 13.00

Rautatieasemalla

(yhteyshenkilö Aarne Lallukka)

Pyhäkoulu

Sunnuntaisin klo 11.30 ja klo 14.30
Jumalanpalvelusten yhteydessä

Seurakuntakokous

Joka kuukauden ensimmäinen
maanantai klo 18.00.

SEURAKUNNAN TOIMISTO

Avoinna: maanantaisin ja
keskiviikkoisin kello 10 - 14
Osoite: Helsingin Siion seurakunta
Nordenskiöldinkatu 3, 00250 Helsinki
Puhelin: (09) 479 033
Sähköposti: etunimi.sukunimi@siion.net
seurakunta@siion.net
Kotisivut: www.siion.net

SIION-UUTISET

Päätoimittaja:

Mikko Hursti 045 638 6774
mikko.hursti@siion.net

Toimitussihteeri:

Tarja Elman, gsm. 050-4661877